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A Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Plusz stratégiai céljaihoz igazodva Rudabánya 

Város Önkormányzat támogatást nyert a városban található, szabadtéri közösségi tereinek 

korszerűsítést, zöldítését célzó fejlesztési elképzeléseinek megvalósítására a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-

BO1-2022-00044 azonosító számú, „Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztések Rudabányán” című 

projekt keretében. Európai Uniós forrásból 200 millió forint vissza nem térítendő támogatást kapott a 

Önkormányzat, melyből a település négy különböző helyszíne újulhat meg. A projekt a Széchenyi 2021-

2027 program keretében valósul meg.  

 
 
Mintegy 200 millió forint vissza nem térítendő uniós forrásból kerül fejlesztésre a Rudabánya Város négy 

közösségi tere: a Sörkert - Óvoda utca, a Szabadság tér, a Millennium tér, a GÉNIUSZ” Park. A TOP 

PLUSZ pályázat keretében az alábbi munkálatok valósulnak meg: A helyszíneken a zöldfelület 

növényállományának növelése, rekonstrukciója, egyszeri beavatkozásként gyomirtás/beteg fák 

eltávolítása, pótlása történik, azt követően pedig a klímaváltozásnak megfelelő, őshonos és várostűrő 

egybefüggő zöldfelületek kialakítása tervezett. A növényzet telepítésével egyben a passzív zaj és 

porcsökkentés is cél. A zöldterületek használatához szükséges közlekedési felületek kialakítása és led-

kandelláberekkel a közvilágítás kiépítése is megtörténik, a közlekedési útvonalak mentén pedig 

szelektív hulladékgyűjtő konténerek kihelyezésére kerül sor. A tereken a Környezetbe illő, minőségi 

utcabútorok telepítése is tervezett, többek között a digitalizációt elősegítő 3 db okos pad kihelyezésével. 

A Sörkert helyszínen a meglévő épület átalakításával egy fedett-nyitott tároló épület kialakítása 

tervezett, amely multifunkciós: árnyékod adó és egyben eső beálló, valamint nyilvános WC. Az így 

létrejövő parkos terek a közösségek, családok kikapcsolódását, napi mozgásigényét szolgálják ki, 

kellemes, növényzettel borított, gondozott közegben. 
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